



Určené na:
12. zasadnutie MsZ v Moldave nad Bodvou
Dňa: 29. 04. 2024

K bodu programu č.: 2

Názov dokumentu:
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 10. zasadnutí MZ dňa 14. 2. 2024

predkladá: JUDr. Ing. Slavomír Borovský primátor mesta	vypracované: Ing. Henrieta Tóthová
prerokované:	materiál obsahuje: <ul style="list-style-type: none">• odpovede na interpelácie• návrh na uznesenie
Legislatívne východiská:	zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
Prijaté uznesenia súvisiace s týmto materiálom:	
Finančný a majetkový dopad na rozpočet mesta:	
Vyjadrenie primátora mesta, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:	nevyžaduje sa
Vyjadrenie poslancov MsZ, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:	nevyžaduje sa
Oznámenie osobného záujmu podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z.:	Verejný funkcionár, ktorý sa zúčastňuje na rokovaní orgánu o veci, na ktorej má osobný záujem, je povinný oznámiť svoj osobný záujem o vec predtým, ako na rokovaní vystúpi.



Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 10. zasadnutí MZ dňa 14. 2. 2024

Interpelácia č. 62: Ladislav Zupko

Požiadala o informáciu, kedy bude dokončené asfaltovanie hlavnej ulice.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Na základe telefonického rozhovoru so stavbyvedúcim Ing. Gbúrom zo správy ciest KSK máme informácie, že nástup na dokončenie asfaltáže závisí od počasia, t.j. teplôt ovzdušia a snehových zrážok. Predpokladaný termín je po 15.3.2024, kedy nastúpia obal'ovačky, a tým by sa začalo s dokončením asfaltovania. Oficiálna žiadosť na dokončenie asfaltácie bola písomne zaslaná na Košický samosprávny kraj dňa 13.3.2024.

Interpelácia č. 63: Ing. Július Grulyo

Obyvatelia ul. Mlynská požiadali v súvislosti s nespevnenou plochou na konci ulice, kde sa otáčajú autá, o opravu cesty. Požiadala minimálne nanosiť štrk, aby sa zakrylo blato, lebo ak vyschne, je z toho veľký prach.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Spomínaná úprava nespevnenej plochy obratiska na Mlynskej ulici bude zaradená do harmonogramu opráv komunikácií. Pre zamedzenie prašnosti bude použitá asfaltová drť z frézovania vozoviek.

Interpelácia č. 64: Zoltán Dobos

Na ulici Vodná, križovatka pod poštou, chýba dopravné značenie „daj prednosť v jazde“ pre vozidlá idúcich od Penziónu Poľovník smerom do mesta. Požiadala o jej osadenie čo najskôr.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Zvislá dopravná značka „daj prednosť v jazde“ bola umiestnená dňa 14.3.2024.

Interpelácia č. 65: Zoltán Dobos

Obyvatelia na ulici nám. Budovateľov č. 9 a 11 opätovne žiadajú vedenie mesta Moldava nad Bodvou o umiestnenie kontajnerov. Kontajnery sa nachádzajú tesne pri ceste a obyvatelia tak musia prechádzať v blízkosti kontajnerov priamo na frekventovanej ceste, čo je vo večerných hodinách nebezpečné. Podľa VZN by pod kontajnermi mala byť spevnená plocha. Z hľadiska bezpečnosti by bolo vhodné nájsť pre dané kontajnery iné miesto.

Vybavuje: Ing. Helena Tóthová, odd. odpadového hospodárstva

Odpoveď:

Táto žiadosť je v štádiu konečného riešenia. Počas riešenia tejto žiadosti oddelenie odpadového hospodárstva v súčinnosti s investičným oddelením opakovane navštívili dané problematické stojisko. Po vzájomných konzultáciách sa pristúpilo k riešeniu. Zo strany odpadového oddelenia by malo byť stojisko na spevnenej a bezpečnej ploche tak, aby nedochádzalo k ohrozeniu občanov pri nakladaní s odpadom. Investičné oddelenie zistilo, že v mieste tohto stojiska ani nie je možné spevnenú plochu vybudovať, pretože pod povrchom sú uložené inžinierske siete. Preto bolo vybraté iné miesto pre vybudovanie tohto stojiska, na ktorom nie sú uložené inžinierske siete, je dostupné pre vývozné manipulačné vozidlo Kositu a je dodržaná donášková vzdialenosť pre obyvateľov tejto bytovky. Obyvatelia bytovky sa tam dostanú po bezpečnom chodníku, ktorý bude



viest' priamo ku stojisku. V najbližšom období začne prebiehať výstavba tohto stojiska a následné premiestnenie kontajnerov.

Interpelácia č. 66: Zoltán Dobos

Požiadal o vyplnenie dier na priechode pre chodcov na ul. Bartalosovej, na rohu ul. Bartalosovej a nám. Budovateľov, kde ostali oveľa väčšie diery na ceste.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Dieri boli zasypané frézovanou asfalovou drťou pracovníkmi Správy zelene koncom februára.

Interpelácia č. 67: Zoltán Dobos

Počas realizácie projektu mostu Danka prešla ťažká technika cez pamätnú tabuľu, ktorú tam v minulosti umiestnilo Združenie Bodva. Na pracovnej porade dostali poslanci prísľub od vedenia mesta, že mesto tabuľu opraví alebo vymení. Upozornil, že na chodníku pri bráne Dancka stojí po výdatných dažďoch voda, keďže zhotoviteľ neodborne vyspádoval nový chodník. Ďalej požiadal o úpravu okolia, zasadiť okrasné rastliny, kríky, lebo je tam blato a neprispôsobiví občania často nanášajú blato na chodník. Požiadal o komplexné zrevitalizovanie okolia mosta a navrátenie nadpisu Dancka na bránu.

Vybavuje: Ing. Mária Kondášová, investičné odd.

Odpoveď:

Pamätná tabuľa bola medzičasom úplne rozbitá a bude nahradená po vyčlenení finančných prostriedkov. Ohľadom nadpisu Dancka bude vyhlásená súťaž návrhov. Pôvodná tabuľa nebude opätovne nainštalovaná. Problematika vyspádovania chodníka bude predmetom prejednávania so zhotoviteľom v rámci reklamačného konania. Ku zrevitalizovaniu okolia mosta bude najprv vyhotovená urbanistická štúdia, na základe ktorej by došlo k prepojeniu mosta s okolím.

Interpelácia č. 68: Adriána Gergely

V mene obyvateľov na ul. Hlavná v blízkosti Szojkovej brány požiadala o odstránenie lavičky pri tejto bráne. Lavička je v dezolátnom stave a chodník pod ňou je poškodený. Neprispôsobiví občania na tom mieste konzumujú jedlo a alkohol, rozhadzujú odpadky do okolia. Napriek prítomnosti smetného koša sa situácia nezlepšuje. Požiadala o zváženie možnosti zakrytia otvoru studne mrežou alebo iným materiálom, keďže je neustále plná odpadkov.

Vybavuje: Ľudovít Harsányi, správa zelene

Odpoveď:

O úpravu okolia lavičky a čistenie studne sa pravidelne stará správa zelene. Lavička bude opravená v jarnom období za predpokladu priaznivejšieho počasia. Studnička bola vyčistená.

Interpelácia č. 69: Adriána Gergely

V mene obyvateľov sídliska požiadala o ohradenie detských ihrísk na sídlisku z dôvodu ochrany pred poškodením a prístupom osôb na ich priestranstvá. Požiadala mesto o nastavenie systému otvárania a zatvárania bránok na ihriskách na čip.

Vybavuje: Ing. Martina Krajňáková, investičné odd.

Odpoveď:

Odpoveď: Mesto Moldava nad Bodvou disponuje Ohlásením drobnej stavby – oplotenie pre ihrisko na ulici Severná (medzi vežiakmi). Pri zvyšných detských ihriskách je potrebné posúdenie z hľadiska existujúcich podzemných sietí a nadobudnutie súhlasných stanovísk od dotknutých orgánov pre možnosť vydania Ohlásenia drobnej stavby a samotnú realizáciu.



Interpelácia č. 70: Ing. Vojtech Bodnár

Pred budovou MŠ v Budulove nie je priechod pre chodcov, na budove MŠ chýba jeho označenie tabuľou. Požiadal o namaľovanie priechodu pre chodcov a osadenie tabule na budovu MŠ.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Keďže komunikácia je v správe SC KSK, bude daná požiadavka na priechod pre chodcov a zvislé dopravné značenie posunutá na SCKSK. Tabula na budovu MŠ v Budulove je objednaná a bude vymenená v druhej polovici marca.

Interpelácia č. 71: Ing. Vojtech Bodnár, Tamás Elek

V toku rieky Bodva pri čističke v Budulove sú opäť zarastené kríkmi, ktoré sťažujú odtok vody a spôsobujú problémy pri povodniach.

Vybavuje: Ing. Oliver Kovács, vedúci odd. odpadového hospodárstva

Odpoveď:

Mesto Moldava nad Bodvou listom dňa 14.3.2024 upozornil správcu toku Slovenský vodohospodársky podnik na potrebu prečistenia a udržiavania koryta a príľahlých brehov vodného toku Bodva aj v blízkosti čistiarne odpadových vôd v miestnej časti Budulov, ako preventívne opatrenie na zabránenie vzniku povodňových stavov a následného zatápania príľahlých pozemkov občanov mesta.

Interpelácia č. 72: Ing. Vojtech Bodnár

V Budulove pred domom č. 43 je prepadnutá šachta odtoku dažďovej vody. Je tam nebezpečie prepadnutia, požiadal o nápravu stavu.

Vybavuje: Ľudovít Harsányi, Správa zelene

Odpoveď:

Šachta odtoku dažďovej vody pred domom č. 43 bola opravená dňa 13.3.2024

Interpelácia č. 73: Mgr. Norbert Pecze

Požiadal o opätovné označenie priechodu pre chodcov z chodníka od Tepelného hospodárstva smerom k hale K5 z dôvodu, že vybledol.

Vybavuje: Ľudovít Harsányi, Správa zelene

Odpoveď:

Farba na označenie priechodov pre chodcov je zakúpená, čaká sa na priaznivejšie pracovné podmienky.

Interpelácia č. 74: Mgr. Norbert Pecze

Požiadal o komplexnú opravu prístupovej cesty a parkoviska pred ZŠ Severná z dôvodov bezpečnosti vodičov a chodcov.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová, investičné odd.

Odpoveď:

Pripravuje sa projektová dokumentácia na komplexné riešenie ulice Severnej na opravu cesty od odbočky MŠ Severná až po ZŠ Severná vrátane parkoviska pred školou. Na opravu budeme žiadať finančnú dotáciu z projektov KSK. Predpokladané náklady sú vo výške 210 tis. €.

Interpelácia č. 75: Mgr. Norbert Pecze

Požiadal o realizáciu opatrení, ktoré by zlepšili stav a hygienu verejných priestranstiev v našom meste. Navrhol, aby sa všetky stojiská kontajnerov v meste ohradili a zastrešili podľa vzoru



v meste Bratislava, aby sa minimalizovali možnosti šírenia odpadkov do okolitého prostredia a tým zlepšili čistotu a estetický vzhľad našich ulíc. Taktiež navrhol uzavretie stojísk na čipy, čo by zamedzil neoprávnenému prístupu a elimináciu nelegálneho odhadzovania odpadkov vedľa kontajnerov.

Vybavuje: Ing. Helena Tóthová, odd. odpadového hospodárstva

Odpoveď:

V našom meste sa nachádza 44 stojísk kontajnerov v komplexnej bytovej zástavbe. Samozrejme máme vedomosť o znečisťovaní okolia kontajnerov a verejných priestranstiev, ktoré po podaní ústnych alebo písomných podnetov stále promptne riešime.

Oddelenie odpadového hospodárstva bolo prizvané na predstavenie nových kontajnerov spoločnosti MEVA, ktoré majú objem 2000 až 4000 m³, majú nášľapný systém otvárania vhadzovacieho bubna, sú nedostupné zvonka do vnútra pre neprispôsobivých občanov a túlavé zvery. Majú estetický vzhľad, vzhľadom podobný ako podzemný kontajner, ktorý by splynul so vzhľadom našich ulíc a nepôsobil by rušivo. Pri týchto kontajneroch je problémom jeho vysoká cena. Momentálne sa rieši, kde by sa tieto kontajnery prioritne umiestnili. Pre ilustráciu, jeden takýto 3 kubíkový kontajner by nahradil tri plastové kontajnery na zmesový komunálny odpad.

Čo sa týka riešenia znečistenia stojísk ohradením a následným uzamknutím na čipy, takéto riešenie je plánované v budúcnosti. Toto ohradenie musí byť aj zastrešené, aby nedochádzalo k vniknutiu na stojiská prelezením oplotenia. Podľa skúseností, ktoré máme, existujúce stojiská v našom meste, ktoré sú ohradené a nedostupné, plnia svoju funkciu tak ako majú, nedochádza na daných miestach ku vyberaniu odpadu, ani ku následnému rozhadzovaniu, pri preberaní toho odpadu. Predpokladaná cena ohradenia jedného kontajneroviska je podľa predložených ponúk približne 2 tisíc Eur, je to bez zastrešenia a bez uzamknutia.

Čakáme na zmenu rozpočtu.

Doteraz boli podnety na tomto úseku riešené dočasne a to uzamknutím nádob na zmesový komunálny odpad a poskytnutím kľúčov dotknutým obyvateľom nášho mesta. Týmto sa tento problém vyriešil a toto riešenie je najmenej nákladné.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu

- **berie na vedomie**

Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 10. zasadnutí dňa 14. 2. 2024

Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.